


Colinar Existente
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Diseno Existente
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Didmetro Anillo 6700 mm
Diametro Cubo 2950 mm
Didmetro Palas 6682 mm
Relacion 0.44
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Exigencias de Cavitacion
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Exigencias de cavitacion obedecen a razones de indole técnica
y economica

Reduccion de la relacion diametro del cubo del rodete /
diametro de las palas, incrementar el area de pasaje

Aumento en la velocidad del pasaje del flujo del orden del 6%.
Valor del Sigma planta admisible mayor o igual al Sigma
incipiente, el que sera controlado en 4 saltos de operacion para
seis aperturas: 16.5m, 14.7m,95my 7 m

Pueden existir cuatro puntos de la muestra de 18 datos entre
16.5, 14,7 y 9.5 donde el valor pueda desviarse de lo requerido
de acuerdo alo indicado en la especificacion

Se ha fijado la curva de restitucion para la determinacién del
Sigma planta la que contempla las frecuencias de operacion de
las unidades operando a esos niveles y que representa zonas
posibles de baja probabilidad de operacion de la futura unidad.



Exigencias de Cavitacion

v En el célculo del Sigma planta, se utilizaran los siguientes
valores de restitucion:

Cantidad de Valor de restitucion
unidades (m)

2 unidades
3 unidades

v’ Dichos valores se han obtenido a partir de los datos
estadisticos adquiridos por el sistema SCADA, proviniendo de
la envolvente de restituciones minimas para los caudales
correspondientes a 1, 2 y 3 unidades en funcionamiento

simultaneo.



Limites de Funcionamiento y Zonas de Ponderacion

100 % Pmax 1.2 % 28.8% 10%

80% Pmax 1.2 % 28.8 % 10%

SO%Pmax 0,6 % 14,4 % 50%

Potencia Maxima | Potencia Minima
MW MW

Salio Minimo
m 9 L)

Salto Nominal 38,5 11,6
Salto Mdaximo 38,5 11,6




Nivel deRestitucion

Nivel de Restitucion (m) Vs Caudal m3/seg
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y = 1.8004E-14x* - 3.3600E-10x° + 1.2580E-06x? + 5.1378E-04x + 3.6752E+01

Siendo "y~ el nivel de restitucion en (m) y “x" el caudal turbinado.






